

ERRATA request regarding the article "*Telocytes in the human brain tumor. Infrastructure and relationships of the telocytes inside of the brain tumor*", authors Nicolae Mirancea, Leon Dănăilă, Gabriel-Valeriu Mirancea and Ana-Maria Moroşanu, published in Proc. Rom. Acad., Series B, 2022, 24(2), p. 247-265, as follows:

Errata

1. on page 249, column 1, paragraph 4 „*Beginning with the year 2000, Dănăilă^{29,30} identified by TEM a morphologically elongated interstitial cell type termed cordocytes present inside of the human cerebrovascular tissue, later assimilated to telocyte phenotype³⁰⁻³⁴.*” shall be replaced by: „*Beginning with the year 2000, Dănăilă and Păiș²⁹ and Dănăilă³⁰ identified by TEM a morphologically elongated interstitial cell type termed cordocytes present inside of the human cerebrovascular tissue³⁰⁻³⁴.*”
2. on page 249, column 1, paragraph 5, first line, „*Telocytes*” shall be replaced by „*Telocytes/cordocytes*”.
3. on page 249, column 2, paragraph 3, shall be deleted „*Păiș and Păiș³²*”.
4. on page 261, column 2, paragraph 4, the word „*telocytes*” shall be replaced by the word „*cordocytes*”.